

卧室完美设计 助您拥有好睡眠

每个人都想在劳累了一天之后拥有一个好的睡眠。但如何才能营造好的睡眠环境呢?这就得从卧室设计做起。

完美的卧室照明

卧室是用来睡觉的地方,因此,采用的灯光应该尽量柔和、温暖,能营造出轻松的氛围,总的光源应该是从天花板来,但也可以根据需求来加一些辅助光源,比如在衣橱上方装灯,可以快速找到您要的东西;为了方便,您可以加装床边灯,使您不离床就能开灯;如果您喜欢在床上阅读,可以在床头安装壁灯或小桌灯,安装的高度要以能照到整本书为限,为了让光线更柔和一些,最好在上面加一个灯罩。

温柔体贴的床品

根据个人体质对温度的不同感受来选择适合自己厚度的被子,若您怕冷的体质,您可能需要温暖点的被子,反之亦然。被套和床单则可以按照个人对材质的喜好来选择。一般来说,以棉制品为好,购买的时候要注意,棉制品支数和密度越高,手感越舒适,并且更耐洗涤。

整体色彩搭配

卧室整体色彩主要是看个人喜好,比较普遍的做法是用浅色(白、米、灰、褐)作为基



调,同时按照个人爱好添加各种图案和质地的饰品(如靠垫、窗帘、各种摆饰等)来增加情趣。浅色的优点在于容易搭配配饰,可以根据季节来装饰,也可以放心地加入其他色彩元素。而暖色系(红、橙、黄)则能让室内充满温暖。同时,还要考虑到房间的朝向。朝南向阳的房间用冷色系较好;而朝北较暗的房间用暖色较好。

保护睡眠的窗帘

对于入睡前需要很暗环境的人,可以采用遮光的窗帘或窗贴,麻质或其他厚布料都可以;也可以使用百叶帘。如果睡时需要一些灯光或喜欢醒来时有阳光从窗外射

入,可以采用质地轻薄的窗帘,或者可滤光的罗马帘。另外,可半开的垂直帘也是不错的选择。

关注细节助睡眠

在床前铺一块质地柔软的羊毛地毯,让双脚在清晨醒来的第一时间,就能感觉到舒适,让您起床时拥有好心情。床的方位和周围物也要注意:如果卧室较大,床放在卧室中央的话,床头不宜靠近窗户;床前不能有镜子反射;尽量把运动器材、电脑、电视机放到不显眼的位置。另外,为自己准备一双舒服的拖鞋和一套合身的睡衣当然不可或缺。(琳琳)

白色、绿色、灰色、蓝色、原色

2012年家具流行色

一年之计在于春。春天,一切事物都处于萌动时期,总是格外引发人的奇思妙想。在刚刚结束的第29届广州国际家具博览会上,今年家具的流行色已经带着春意姗姗走来。

●白色

这是一种纯净的颜色,在欧洲是友谊和爱情纯洁无瑕的象征,在现代和欧式的家具中被充分运用。纯白色往往给人以疏远和冷峻的感觉,因而今年家具设计更偏向于奶白色和象牙白色。

●绿色

绿色是春天生机勃勃的颜色。这绿可以是萌芽时的嫩绿,也可以是粗枝大叶时的深绿,但今年流行田园风格的浅绿色。这种绿色稍显暗淡,却不会让人心情压抑,再搭配原木色的椅子、素雅的格纹床饰和一盏台灯,让人仿佛回到童年。



●灰色

灰色一直被认为是沉闷的色彩,却被家具巧妙地运用。大面积呈现在高档家具中的灰色,不会让人有距离感;或者跳跃性地出现在木质材料旁边,用布艺的温暖拥抱木质的硬朗,是最有态度的色彩。灰色因为沉着稳重成为中产阶级的首选。今年,深深浅浅的灰色将成为家具色彩中的主流。

●蓝色

蓝色给春天带来活力,鲜艳深远。大胆的撞色布艺沙发,蓝色的主体和跳脱的亮黄、鲜绿、深紫配在一起并不显得突兀,让布艺的贴肤感和各种鲜亮的色彩融合在一起。今年,小清新的色调不再受宠,鲜艳的蓝色将登堂入室,大范围占领年轻人的房间。

●原色

原色是指皮质和木质材料的自然色,没有经过后期的上色、贴皮等加工。不管是什么种类的木材还是什么等级的皮质,也不管是基于健康环保的考虑还是盲目跟随潮流。在今年,人们愿意看到身边的家具呈现原本的面目,天然的纹理和凹凸的手感,暗哑的皮质和顺滑的触觉,让奔波劳碌的现代人于不经意间就融入了自然生活。(据新华网)

巧藏巧露 美化家居



藏灯露影:大型的花卉有极好的装饰效果,可在其下方设置一至数个射灯,将花卉的影子投射到天花板或墙壁上,能强调其效果。当夏夜的微风吹来,会增添一种树影婆娑的生动美感。

藏真露假:有的客厅门开得过多,会显得凌乱,将进出不是很频繁的房间门加以隐藏,会增加整体感。可用一个带滑轨的假

书橱来掩饰,尽管假书橱的厚度可能显得不够,但一般外人不大会发现破绽;如房间的窗户过小,可在适当的墙面上利用装饰画“露”出一个假窗来,同样会增添一种开放的感觉。

藏精露典:对墙上的艺术挂件、饰品,也可专门加射灯照明,突出其观赏性,让其“暴露”得淋漓尽致。尤其在晚间,与友人共

同欣赏时,打开射灯,可增添艺术魅力。

藏笨露精:如今不少家庭都拥有彩电、冰箱、音响、空调等电器,通常家电以实用为主,这些笨重的东西已不再是富足的象征,失去了装饰作用,如将它们巧妙地“藏”在木制柜橱、木制花格挡板之后,并能很方便地抽出推进,既美观又可节省空间。(小明)



RED APPLE | 红苹果

香港红苹果家具以旧换新

1981年-2012年红苹果家具建厂31周年/洛阳市寻找1981年-1996年购买红苹果家具的尊贵客户,凭发票、家具保修卡,店内将以1对1的方式,免费以旧换新,感谢您对我们的支持,让我们做得更好!

活动时间: 2012年4月7日-8日(即日起接受店内预订)

借此机会回报新老客户 前18名预约登记客户更有特大惊喜

欧亚达家居商场四楼: 63153488 上海市场金梦家具城三楼: 64921909